BO XAY DUNG DAP AN - THANG DIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN BAC CAO PANG
‘ Mén: CO LY THUYET
PAP AN PE THI CHINH THUC (Pdp an — Thang diém gom 2/2 trang)
Céu | Phin Néi dung Pi¢m
a |+ V& hinh gia thiét phuong T
chiéu phan luc, luc cing  Vaa > p
dy. | uumm )
(khong vé hinh thé hién 0,50d
phan lc, lyc cang ddy L 4000 | 2000 |
khong cham tiep) i i i

+ Xdc dinh luc cang day Ty, :

IM/A =0 Ty, sinax4,0-qx4,0x2,0-Px6,0=0 0,504
1 & Ty x(3/5)x4,0-6%x4,0x2,0-20x6,0=0
= Ty, = 70kN 0,50d

b + Xac dinh phan lyc tai A:

2X=05H, -Typcosa=0<=H, -70x(4/5)=0 gs0d

= H, =56kN 0,254

2Y=0&V, +T;,sinoa—qx4-P=0

0,50d

&V, +70x(3/5)—6x4,0-20=0
=V, =2kN 0,25d
Tong diém cau 1 3,00d

- Gia thiét phwong chiéu phan Iye Hhu’ hinh vé& (khéng vé hinh thé | 1,0
hién phin lwc khéng chim tiép).
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- H¢ lwc cin bang (Z],?f V,,P, 17 M) 0 0,5

B>" B>
- Lap cac phwong trinh cin bing
Y X=0&c H,—P.cos45’ =0

> Y=0s—qa+V,—P.cosd5’ +V, =0

S M, =0 qa=—P.cosd4S a+V,2a~M =0
2

- Gidi hé phwong trinh: Vg = 24,26 kN; 0,5
Hp= 5\2/5 =3,5kN ;

Vp=- 0,73 kN (ngwoc chiéu gii thiét)

Tong diém ciu 2 3,00d

Trang 1/2



CAu | Phan Noi dung Diém
+ H¢ phu: BC, hé chinh:* AB. Tach hé phu va hé chinh, giai h¢ 0.25d
phu. ’

+ V& hinh gia thiét phuong chi€u phan luc hé phu BC (khong vé
hinh thé hién phan luc khong cham tiép).
6kN/m
v
L 4500 { ’ 0258
‘1 1 ’
Vg 30kN VcA
Hg c
B
L 1000 L 2000
3
‘1 |
TR ; ~ ;
Xac dinh phan lyc hé phu BC: 0.25d
2X=0<H,=0
IM/C=0< -V x34+30x2=0
0,50d
=V, =20kN
SY =0V, +V,-30=0=V. =10kN 0,50d
+ Truyén lyc tir hé phy vao hé chinh nhu hinh. 0,25d
+ V& hinh gia thiét phuong chiéu phan lyc h¢ chinh AB (khdng 0954
Ve hinh thé hién phan lyc khong cham tiep). i
+ Xac dinh phan luc hé chinh AB: 0.25d
SX=0oH,-H,=0&H,=H, =0 ’
EM/A4=0< -45V, -0,5¢x4,5%x(2/3)x4,5-M , =0 0.50d
< —4,5%x20-0,5%x6,0x4,5%x(2/3)x45-M , =0 >
= M , =—130,5kNm nguoc chiéu gia thiét 0,25d
XY=0=V,-V,-0,5¢%x4,5=0
~ ol 0,50d
SV, -20-0,5x6x45=0
=V, =33,5kN 0,25d
Tong diém céu 3 4,00a
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